

délelőtt a sz. Olvasó társulatnak, délután a sz. Ferenc III. Rendjének közgyűlésének. Kedves idő esetén a bodajki közkereskedési könyvtár tombolójáték. A részleti jegy ára oda és visszautazásra 15 korona. A zárandoklatban szívesen látunk nem társulati híveket is. Miután a vasuti állomáson jegyárúsítás nem lesz, minden résztvevő jegyét vagy a ferenciek sekrestyéjében, vagy Horváthné és Rónainé Kossuth utcai papírkereskedésében legkésőbb máj. 14 ig váltsa meg.

— **A városi közigazgatási bizottság** tegnap délebe tartott ülésén a szokásos havi jelentéseket tárgyalták, elfogadta a bizottság a közevetávról szóló szabályrendeletet, foglalkozott még a bizottság az Árpád fürdő építkezésére vonatkozó városi határozattal. Ezt megsemmisítette s utasította a tanácsot új határozat hozatalára.

— **A Székesfehérvári Szövművelő Szövetkezet** céljainak ismertetése céljából folyó hó 13-án (csütörtökön) d. u. 4 órakor a maros, demkó, sárkányhegyi szőlősgazdák részére a Szűts-féle szőlő előtti térségen előadást tart. Az öreghegyi szőlősgazdák részére a vasárnap elmaradt előadás helyett folyó hó 16-án d. u. 4 órakor a Havranek-féle szőlő előtti téren lesz előadás.

lúkal, mivel nem akarták a községet kiténni annak a veszélynek, hogy Budapestről, delegálnának kommunista törvényesbírákat, akik aztán szabadon garázdálkodhattak volna. A jogtalan bírói funkciójukkal azonban a törvénybe ütköző cselekményt követtek el, ezért kellett kapniok büntetést.

— **Gazdaköri ülés.** F. hó 16-án (vasárnap) délelőtt 11 órakor a városbáza tanácstermében a helybeli gazdakör ülést tart. Az elnökség.

— **Hadirokkantak figyelmébe.** Az állásnélküli hadirokkantak pénteken délelőtt 9 órakor jelentkezzenek a Szövetség irodájában (Obermayer-ház.)

— **A falu lapja.** Mint az Express Tudósító Iroda értesül, „A Falu Lapja” címen Budapesten nagy részvénnytársaság van alakulóban kétmillió korona alapítvánnyal. A társaság nagyvonalú programmal indul: a falu szellemi életét kívánja szolgálni az újságírás, szakirodalom, publicisztika és szépirodalom minden kinalkozó eszközével. E végett mielőbb nagy hetilapot indít a falu számára a legkiválóbb írók, publicisták és közéleti tekintélyek közreműködésével. A Falu Lapjának szerkesztője dr. Ráth Sándor, a kisgazdapárt főtitkára lesz.

— **Székesfehérvári Hiteleszövetkezet** hivatalos helységei május 10-étől Szógyény Marich-utca 1. szám alatt az emeleten váznak. 220.

rona. Ez a valóság, ebből érthető, az is hogy mi a lapunkat majd nem lehetlenül olcsó áron adjuk; ellenben nem értjük azt, hogy a hirdetések közül többen drágájják a hirdetési díjat. Ne feledjék, hogy egy év újságpapír egy korona, tessék hozzáadni a drága nyomdaköltségeket, az árusítók jutalékát. Bizony nagyon olcsó a lapunk, jövő hó elején kénytelenek leszünk kissé felemelni az árat, hogy ne kelljen ráfizetnünk.

— **A Területvédő Liga** Székesfehérvári és Fejérmegyei Köre f. hó 9-én alakította meg a Liga helyi csoportját Adonyban. Az alakuláson résztvevett a járás intelligens közönsége is. Az ülést Mészényi Béla tb. főszoalgabíró nyitotta meg és lelkes szavakban méltatta a Liga feladatát. Utánna Marossy Arnold esetlele a reánk erőszakolt béke tarthatatlanságát. Meggyőző erővel előadott beszédét néhol a hallgatóság viharos tetszése kísérte. Majd Bázal főhadnagy nyújtott be határozati javaslatot, melyben az egyesületek tiltakozásukat fejezik ki a béke aláírása ellen. A gyűlést Mészényi főszoalgabíró felszólalása zárta be, melyben a helyi csoportot megalkulnának jelentette ki, melynek elnöke Csöngedi Gyula kanonok, jegyzője pedig Balassa Antal tb. főszoalgabíró lett.

rel, vagy egyéb járművel a vizsgálat helyére behajtani tilos. Aki lovat az általános vizsgálat alól kivonta, az az 1889. évi VII. tcz. 150. §-ába ütközve kihágás miatt szigorúan büntetve lesz.

— **Rendőri hír.** Cs. Horváth Mihályné Nefelejts u. 5. sz. alatti lakostól ma reggel a Buzaplacon a készításkájából 210 kor. készpénzt és egy Székesfehérvári Kölcsonös Népsegélyző Egylet-től való 2 koronás betéti könyvet elloptak.

— **Sport. Egyetértés**—Várpalotai Torna Egylet 7—1 (4:0) Esős időben, teljesen felázott talajon mérkőzött a két csapat, mely elre láthatólag az „Egyetértés” fölényes győzelmével végződött. A várpalotaiak még a kezdet nehézségeivel küzdenek, azonban néhány játékosuk egyenileg igen szépen szerepelt. A mérkőzést Héjji István Egyetértés vezette.

— **Üszttánc.** Vasárnap e hó 16-án összes növendékeim számára a Szent István tereben rendes össztáncgyakorlatot tartok, melyre minden v. k. növendékeim megjelenését ezuton kérem. — Diószeghy Kálmán okl. táncitanár. Kezde 8 órakor, vége 12 órakor. Kítűnő zene. 224

— **Prohászka püspök** művészi kivitelű, nagyméretű fényomatu képe, (széles margóval) 15 K-ért kapható lapunk kiadóhivatalában és Schnetzer üvegkereskedésében

Egyes szám ára 50 fillér.

A keresztényszocialista vasutasok műkedvelő színi

